
Opinions Per Week

October Term Average 

(OT 06-OT17)

Range

(OT06-OT17)’06 ’07 ’08 ’09 ’10 ’11 ’12 ’13 ’14 ’15 ’16 ’17 ’18

Oct #1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.3

0-0

Oct #2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0.2 0-1

Oct #3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.2 0-1

Nov #1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0.3

1.8

0-2

Nov #2 0 1 1 1 1 3 1 0 2 0 0 3 1 1.1 0-3

Nov #3 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0.4 0-1

Dec #1 0 0 1 1 1 0 1 3 0 1 1 0 1 0.8

3.4

0-3

Dec #2 1 2 0 5 0 0 1 2 2 1 3 0 0 1.4 0-5

Dec #3 2 3 1 0 1 2 1 1 2 1 1 0 1 1.3 0-3

Jan #1 4 3 4 4 2 7 4 3 4 2 1 1 4 3.3

8.8

1-7

Jan #2 1 3 5 5 3 4 1 1 6 5 1 0 2 2.9 1-6

Jan #3 3 1 6 1 4 4 1 3 1 4 0 3 1 2.6 0-6

Feb #1 5 5 5 5 4 7 9 6 3 0 3 6 3 4.8

9.5

0-9

Feb #2 1 2 3 3 6 1 4 5 2 2 1 3 5 2.8 1-6

Feb #3 2 1 4 2 3 1 1 1 2 1 3 2 3 1.9 1-4

March #1 1 2 2 1 3 7 4 3 4 6 6 3 5 3.5

7.8

1-7

March #2 2 2 5 5 2 5 3 2 3 2 2 1 3 2.8 1-5

March #3 2 1 2 0 2 2 1 0 0 3 2 2 2 1.4 0-3

April #1 5 5 4 4 2 4 4 4 3 6 4 2 0 3.9

7.9

2-6

April #2 3 1 4 3 2 2 1 3 2 1 1 3 1 2.2 1-4

April #3 5 1 4 2 2 0 1 3 1 1 2 0 1 1.8 0-5

May #1 1 1 2 3 3 1 3 1 6 8 3 5 3 3.1

10

1-8

May #2 5 4 3 6 6 5 4 5 3 3 3 2 3 4.1 2-6

May #3 1 3 2 5 2 2 2 3 5 3 4 2 4 2.8 1-5

June #1 4 3 5 4 8 2 3 5 1 5 5 5 4 4.2

25.9

1-8

June #2 8 9 6 9 9 2 7 6 9 6 5 5 3 6.8 2-9

June #3 6 7 7 10 10 8 8 8 8 10 11 13 12 8.8 6-13

June #4 8 10 2 5 5 5 12 3 3 3 5 9 10 5.8 2-12

Total 72 70 79 86 82 75 78 73 73 74 68 70 72 75 75 68-86

31


